CULTURE, DETENTE ET DECOUVERTES
COMBINE MARRAKECH FES

SPECIAL FESTIVAL DES MUSIQUES SACREES

8 Jours / 7 Nuits

http://www.fesfestival.com/

JOUR 1 :  FES
Arrivée des participants à l’aéroport de Fes, Transfert à l’hôtel, temps libre puis transfert au festival pour le concert. Dîner en ville ou à l’hôtel. Nuit à l’hôtel.

JOUR 2 : FES

Petit déjeuner. Journée consacrée à la visite de Fes, métropole religieuse, intellectuelle et artistique du Maroc. Le matin, Fès El Bali, la ville ancienne "intra-muros" : la medersa Attarine, magnifique exemple de l'art mérinide ; la mosquée Karaouine, siège de la fameuse Université depuis le 14ème siècle ; la Fontaine Nejjarine aux très jolis décors de zelliges et enfin les souks. Déjeuner dans un restaurant traditionnel de la médina. L’après-midi, continuation avec la "ville nouvelle" ou Fès El Jedid et sa porte monumentale, l’extérieur du Palais Royal,  le quartier des potiers. Transfert au festival. 

Remarque : la demi pension sera prise à l’hôtel à midi ou le soir selon les horaires des spectacles Nuit à l’hôtel

JOUR 3 : FES
Petit déjeuner puis départ pour Meknes, visite de la ville. Bâtie sur une colline, on la découvre de très loin avec ses innombrables minarets. Elle connut son apogée sous le règne de Moulay Ismaïl : ses portes monumentales, Bab El Mansour et Bab El Khamis ; la place El Hedime, entre la ville ancienne et la cité impériale ; les greniers de Moulay Ismaïl et Dar El Ma où l'on entreposait des réserves de grains et le foin destiné aux 12000 chevaux de Moulay Ismaïl. Déjeuner puis départ pour la visite des ruines romaines de Volubilis. Ensuite, continuation par Moulay Idriss, étonnante par son prestige de ville sainte, mais aussi par son site, étant construite sur deux pitons rocheux (vue panoramique). Retour sur  Fes. Transfert au festival. 

Dîner à  l’hôtel selon les horaires du festival. Nuit à l’hôtel

JOUR 4 : FES / BENI MELLAL / MARRAKECH 
Après le petit déjeuner, départ pour Marrakech, en passant par Ifrane, station climatique créée en 1930, "petite ville européenne", avec ses toits aux tuiles rouges. La route par le Moyen Atlas et la plaine céréalière du Tadla. Arrêt pour déjeuner au restaurant, à Beni-Mellal, ville née de la présence de l'eau ; visite de la source Aïn Asserdoun. Continuation pour Marrakech. Installation à l'hôtel. Dîner et nuit.

Jour 5 MARRAKECH
Après le petit déjeuner, visite de la capitale du sud qui a donné son nom au pays : la Koutoubia ou "mosquée des Libraires" édifiée au 12ème siècle ; les tombeaux Saâdiens, splendides mausolées du 16ème siècle avec la salle des douze Colonnes, chef d'oeuvre de l'art hispano-mauresque ; le palais de la Bahia, véritable dédale de couloirs et d'escaliers construit au siècle dernier avec de très beaux jardins ; puis les jardins de la Ménara, plantés d'oliviers et disposant d'un grand bassin d'irrigation.  Déjeuner.

Continuation de la visite par un tour des remparts, édifiés au 12ème siècle. Puis ce sera la fameuse place Djemaa El Fna, coeur de la médina. Toute la journée il y règne un immense marché. On y rencontre également de nombreux personnages étonnants : conteurs, acrobates, charmeurs de serpents... . De là vous accéderez aux souks, à l'artisanat infiniment varié. Retour à l’hôtel. 

Le soir, dîner dans un ancien palais de la Médina
JOUR 6 MARRAKECH – Ourika - Essaouira
Petit déjeuner puis départ pour la visite de la vallée de l’Ourika, Cette riante vallée est un but de promenade et un lieu de repos depuis longtemps apprécié des habitants de Marrakech. D’abord ample et faisant une large place aux vergers et aux cultures maraîchères, la vallée s’encaisse après Arhbalou. Le pointement des hauts sommets s’inscrit entre des versant rougeâtres où s’accrochent hardiment les villages et leurs terrasses de cultures. L’eau limpide et abondante de l’Ourika courant sur les rochers, se faufile entre de petites prairies dont l’herbe reste verte même en plein été.  Visite du jardin bio aromatique Nectarôme.
Déjeuner puis route pour Essaouira. Installation à l’hôtel, dîner et nuit.
JOUR 7 ESSAOUIRA - Marrakech
Petit déjeuner puis visite de la ville, ex Mogador : son port de pêche, les remparts, la médina. Les rues y sont particulièrement larges et animées, les artisans y pratiquent un remarquable travail de marqueterie en bois de thuya. Déjeuner puis retour à Marrakech. Dîner et nuit à l’hôtel à Marrakech.

JOUR 8 MARRAKECH /DEPART
Petit déjeuner puis selon les horaires de vol, déjeuner ou  transfert à l’aéroport, assistance aux formalités d’enregistrement. Fin de nos services.
Remarque : En raison des capacités hôtelières très limitées à Fes, et en raison de la période très chargée du festival, les confirmations de ce programme devraient se faire le plus tôt possible.
