SENSATIONS INTENSES
EXCURSION 3 JOURS 2 NUITS

ZAGORA ET LA VALLEE DU DRAA


Jour 1 : MARRAKECH /  OUARZAZATE / ZAGORA / ERG LIHOUDI
Départ très tôt le matin pour   Zagora e t le Désert à travers le Haut Atlas, en passant par le col du Tizin'Tichka (2260m). Vous passerez à proximité des villages typiques avec leurs maisons basses et leurs "greniers forteresses" qui les dominent. 

Arrêt pour  déjeuner à Ouarzazate puis continuation pour Zagora en longeant la vallée du Draa, oasis presque ininterrompue de 200 km. Vous apercevrez de nombreux ksour, villages fortifiés. Arrivée à Zagora, dernière grosse bourgade avant le désert.

Option : balade à dos de dromadaire.
Option : balade à dos de dromadaire.

En fin d'après-midi, reprise des véhicules pour se rendre à l'Erg Lihoudi (1 h 15 de route). Installation au bivouac, au milieu des dunes de sable. 4/6 personnes par tente.  Chaque tente est équipée de : tapis, matelas, oreillers, draps, couvertures. Sur chaque lit est remis une serviette de toilette et une savonnette individuelle. Espace sanitaire avec lavabos, douches et wc. 

Dîner sous la tente caïdale.

Option : troupe folklorique locale pour accueillir les participants lors de leur arrivée au bivouac et assurer l'animation pendant toute la soirée, autour du feu de camp. Soirée inoubliable !

Option : open-bar

Option : menu méchouï.

Jour 2 : ERG LIHOUDI / ZAGORA / TAFETCHNA / NEKOB / AGDZ / OUARZAZATE 
Lever matinal pour assister au lever du soleil. Petit déjeuner copieux avant de partir pour une nouvelle journée d'aventure. 

Après avoir rejoint Zagora, une belle piste, très désertique, occupera la matinée, alternant sable, oueds caillouteux et oasis.

Déjeuner à Nekob,   L’après-midi, piste pour aller voir des gravures rupestres. Retour sur Nekob puis continuation pour rejoindre Agdz, soit par la route, soit par la piste. Continuation pour Ouarzazate. Arrivée en fin d'après-midi, installation à l'hôtel, dîner et nuit.

Jour 3 : OUARZAZATE / TELOUET / MARRAKECH

Petit déjeuner puis départ pour Marrakech. Arrêt photo à la kasbah d'Aït Ben Haddou, patrimoine mondial à l'Unesco, ayant fait l'objet de tournages de nombreux films connus.  Continuation par une piste montagneuse, à travers l'Atlas. Cette ancienne route des caravanes offre de magnifiques panoramas et passe par des villages berbères. Elle rejoint le village de Telouet. Arrêt pour visiter sa kasbah, ancienne demeure du pacha glaoui. Déjeuner à l'auberge ou bien sous tentes nomades, face à la kasbah. Continuation pour Marrakech. Récupération de la route principale peu avant le col du Tizin'Tichka (2 200 m). Cette route sinueuse traverse le Haut Atlas pour rejoindre Marrakech.  Arrivée en fin d'après-midi.

