TENTEZ L’AVENTURE
WEEK END MARRAKECH / OUARZAZATE
EN 4x4
4Jours / 3 Nuits

1er JOUR : MARRAKECH
Arrivée à l’aéroport de Marrakech Menara. Accueil par votre guide accompagnateur.

Transfert à votre hôtel 

Déjeuner dés votre arrivée à l’hôtel pendant que vos valises seront acheminées dans les chambres.

Petit temps libre pour vous rafraîchir et départ pour une première découverte de Marrakech : Les Remparts de Marrakech et  la Koutoubia ou "mosquée des Libraires" édifiés au 12ème siècle. Les Souks avec ses artisans regroupés par corporations. Votre promenade s’achèvera sur la célèbre place Djemaa El Fna, au cœur de la Médina. 
Pause thé à la menthe sur une terrasse dominant l’animation donnée par les acrobates, conteurs et charmeurs de serpents.

Transfert pour votre hôtel et rendez vous pour un apéritif dans les jardins de l’hôtel.

Transfert pour un dîner fantasia au restaurant Borj Bladi ou Chez Ali
Les tribus venues des quatre coins du Royaume vous invitent à partager une ambiance d'exception au rythme des danses et chants issus du fond des âges tandis que les cavaliers du borj bladi recréent pour vous le rituel de la Fantasia. 

Retour à l’hôtel pour la nuit.

2ème JOUR : MARRAKECH / TELOUET / AÏT BEN HADDOU / OUARZAZATE

Petit déjeuner buffet à l’hôtel.

Les 4X4 sont à votre disposition sur le parking de l’hôtel.

Départ en direction de Ouarzazate, en traversant le Haut Atlas par le col du Tizin’Tichka (2 260 m). Après Taddart, une route secondaire mène au village de Telouet. Visite de la kasbah.

Déjeuner sous tente nomade face à la kasbah puis continuation par la piste, ancienne route des caravanes, offrant de splendides panoramas et passant par des villages berbères traditionnels accrochés aux flancs des montagnes. La piste se termine 25 km avant Ouarzazate, à Aït Ben Haddou. Visite de la célèbre kasbah qui a fait l’objet de nombreux tournages de films et qui est maintenant patrimoine mondial de l’Unesco.

Arrivée à Ouarzazate en fin d’après midi.

Dîner et nuit à Ouarzazate.

3ème JOUR : OUARZAZATE / MARRAKECH

Petit déjeuner buffet à l’hôtel.

Départ pour Marrakech à travers le Haut Atlas, en passant par le col du Tizin'Tichka (2260m). Vous passerez à proximité des villages typiques avec leurs maisons basses et leurs "greniers forteresses" qui les dominent.

Arrivée pour le déjeuner à l’hôtel.

L’après-midi, Continuation de la visite de la ville : les tombeaux Saâdiens, splendides mausolées du 16ème siècle avec la salle des Douze Colonnes, chef d’œuvre de l'art hispano-mauresque ; le Palais de la Bahia, véritables dédale de couloirs et d'escaliers construit au siècle dernier avec de très beaux jardins ; puis les Jardins de la Ménara, plantés d'oliviers et disposant d'un grand bassin d'irrigation.

Rendez vous pour un apéritif dans les jardins de l’hôtel et départ pour un dîner dans un ancien palais de la médina.

Retour en soirée à l’hôtel.

4ème JOUR : MARAKECH / DEPART
Petit déjeuner buffet à l’hôtel.

Transfert pour l’aéroport. Assistance aux formalités d’enregistrement 

Fin de nos services.
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