ESCAPADE BERBERE

PROGRAMME WEEK END MARRAKECH

 ET BIVOUAC OASIS DE FINT


   4 Jours / 3 Nuits


                                  
Jour 1 : MARRAKECH
Arrivée des participants,  transfert à l’hôtel.
Dîner et nuit à l’hôtel.
Jour 2 : MARRAKECH / OASIS DE FINT
Matinée visite historique. 
La Koutoubia ou "mosquée des Libraires" édifiée au 12ème siècle ; les tombeaux Saâdiens, splendides mausolées du 16ème siècle avec la salle des douze Colonnes, chef d'œuvre de l'art hispano-mauresque ; le palais de la Bahia, véritable dédale de couloirs et d'escaliers construit au siècle dernier avec de très beaux jardins ; puis les jardins de la Ménara, plantés d'oliviers et disposant d'un grand bassin d'irrigation.
Déjeuner au restaurant.
Après midi Route pour Ouarzazate en 4x4. Dîner et nuit au bivouac à l’oasis de Fint.
En Option :Mise à disposition de glacières contenant 1 bouteille d’eau minérale par jour et par personne ainsi que des amuses bouche.

En Option Troupes Folkloriques au Bivouac

En Option Menu Méchoui
Jour 3 : MARRAKECH
Petit  déjeuner puis retour à  Marrakech. Arrêt photo à la Kasbah d’Aït Ben Haddou. Continuation par une piste montagneuse à travers l’Atlas. Cette ancienne route des caravanes rejoint le village de Telouet. Arrêt pour visiter sa Kasbah. Continuation pour Marrakech. Récupération de la route principale peu avant le col du Tizin Tichka (2200m). Cette route sinueuse traverse le Haut Atlas pour rejoindre Marrakech. Déjeuner à l’hôtel ; temps libre puis départ pour la visite des souks de Marrakech. Le soir, dîner spectacle dans un ancien palais de la Médina.
Jour 4 : DEPART
Petit déjeuner, selon l’horaire de décollage, temps libre ou transfert à l’aéroport. Assistance aux formalités d’enregistrement. Fin de nos services.
