

DETENTE ET DECOUVERTES
COMBINE MARRAKECH ESSAOUIRA
8 Jours / 7 Nuits



Résumé
Jour1 : Marrakech, arrivée, transfert à l’hôtel, dîner, nuit
Jour2 : Petit déjeuner, visite historique, déjeuner, tour des remparts, place jamaa lafna et souks. Dîner et nuit à l’hôtel.

Jour3 : Petit déjeuner, départ pour Essaouira, déjeuner, après midi libre. Dîner, nuit à l’hôtel.

Jour4 : Petit déjeuner, journée visite d’Essaouira. Dîner et nuit à l’hôtel.

Jour5 : journée libre en pension complète à l’hôtel.

Jour6 : Petit déjeuner, Route pour Marrakech, déjeuner, après midi libre, dîner et nuit à l’hôtel.

Jour7 : Petit déjeuner, Journée visite de la vallée de l’Ourika et du jardin bio aromatique, le soir dîner spectacle dans un ancien palais de la Médina.

Jour8 : Petit déjeuner, départ.

1er JOUR : MARRAKECH

Arrivée des clients à l'aéroport Ménara. Accueil par le guide-accompagnateur. Transfert à l'hôtel. Installation, dîner et nuit.

2ème JOUR : MARRAKECH 

Après le petit déjeuner, visite de la capitale du sud qui a donné son nom au pays : la Koutoubia ou "mosquée des Libraires" édifiée au 12ème siècle ; les tombeaux Saâdiens, splendides mausolées du 16ème siècle avec la salle des douze Colonnes, chef d'oeuvre de l'art hispano-mauresque ; le palais de la Bahia, véritable dédale de couloirs et d'escaliers construit au siècle dernier avec de très beaux jardins ; puis les jardins de la Ménara, plantés d'oliviers et disposant d'un grand bassin d'irrigation.  Déjeuner.

Continuation de la visite par un tour des remparts, édifiés au 12ème siècle. Puis ce sera la fameuse place Djemaa El Fna, coeur de la médina. Toute la journée il y règne un immense marché. On y rencontre également de nombreux personnages étonnants : conteurs, acrobates, charmeurs de serpents... . De là vous accéderez aux souks, à l'artisanat infiniment varié. Retour à l’hôtel. Dîner et nuit à l’hôtel.

3ème JOUR : Petit déjeuner, départ pour Essaouira, déjeuner, après midi libre. Dîner, nuit à l’hôtel.

4ème JOUR : Petit déjeuner, journée visite d’Essaouira. , visite de la ville, ex Mogador : son port de pêche, les remparts, la médina. Les rues y sont particulièrement larges et animées, les artisans y pratiquent un remarquable travail de marqueterie en bois de thuya. Déjeuner, visite des plages environnantes.  Dîner et nuit à l’hôtel.
5ème JOUR: journée libre en pension complète à l’hôtel.

6ème JOUR : Petit déjeuner, Route pour Marrakech, déjeuner, après midi libre, dîner et nuit à l’hôtel.

7ème JOUR: Petit déjeuner, Journée visite de la vallée de l’Ourika et du jardin bio aromatique, 
Cette riante vallée est un but de promenade et un lieu de repos depuis longtemps apprécié des habitants de Marrakech. D’abord ample et faisant une large place aux vergers et aux cultures maraîchères, la vallée s’encaisse après Arhbalou. Le pointement des hauts sommets s’inscrit entre des versant rougeâtres où s’accrochent hardiment les villages et leurs terrasses de cultures. L’eau limpide et abondante de l’Ourika courant sur les rochers, se faufile entre de petites prairies dont l’herbe reste verte même en plein été.Déjeuner dans un restaurant surplombant la vallée. Au retour, visite d’un jardin bio aromatique, Au pied du Haut-Atlas, à 840 m d’altitude, dans la vallée de l'Ourika, le premier Jardin Biologique de Plantes Aromatiques et Médicinales du Maroc vous accueille et vous offre l'occasion unique de découvrir la richesse botanique et l'utilisation traditionnelle des plantes de la région. Ce Jardin est composé de 50 espèces de plantes aromatiques et médicinales en plus de plusieurs espèces de plantes ornementales. Dans un cadre naturel exceptionnel vous apprenez à regarder les plantes, les reconnaître, sentir leur parfum, les goûter sous forme d'infusions ou comme ingrédients incorporés dans des préparations culinaires typiques. De merveilleux stimuli naturels flattent alors vos cinq sens et vous voilà entraînés dans une ambiance de senteurs inégalées. Sur le même site, vous trouverez différentes aires de repos permettant aux visiteurs de bénéficier de moments agréables de repos et de détente.

Retour à Marrakech, le soir dîner spectacle dans un ancien palais de la Médina. Nuit à l’hôtel.
8ème JOUR : Petit déjeuner, départ.

