MAROC AUTHENTIQUE
WEEK END MARRAKECH
Avec Visites Atlas en 4x4 et Monuments

5 Jours/ 4 Nuits


Jour 1 : MARRAKECH

Arrivée à l’aéroport de Marrakech, Accueil par votre guide accompagnateur francophone. Balade en calèche autour des remparts et visite des jardins Majorelle. Déjeuner.

L’enceinte de la médina de Marrakech se développe sur une longueur d’environ 10 kilomètres. Elle fût construite au 12ème siècle puis agrandie à l’époque almohade et sous les saâdiens. Vous visiterez les Jardins Majorelle, conçus par le peintre français Jacques Majorelle puis rénovés par Yves Saint Laurent. Il contient des essences très variées et vous serez surpris par la couleur de la maison, des allées, des fontaines. Déjeuner. Transfert à l’hôtel. Installation, après-midi libre. Dîner et nuit.

Jour 2 : MARRAKECH 

Le matin, visite de la capitale du sud qui a donné son nom au pays : la Koutoubia ou « mosquée des Libraires » édifiée au 12ème siècle ; les tombeaux Saâdiens, splendides mausolées du 16ème siècle avec la salle des douze Colonnes, chef-d’oeuvre de l’art hispano-mauresque ; le Palais de la Bahia, véritable dédale de couloirs et d’escaliers construit au siècle dernier avec de très beaux jardins ; les jardins de la Ménara avec son grand bassin d’irrigation. Déjeuner à l’hôtel. 

L’après-midi, visite guidée puis découverte libre de la place Jamaâ El Fna, située à l'entrée de la médina de Marrakech, est une des plus célèbres places de spectacles populaires du monde. Chanteurs, conteurs, charmeurs de serpents, acrobates, prestidigitateurs, calligraphes et arracheurs de dents évoluent entre badauds, gargotiers, herboristes, cafetiers, guérisseurs et libraires. Chaque quartier correspond à un métier. Retour à l’hôtel. Dîner. Logement.

Jour 3 : L’ATLAS EN 4X4

Journée découverte des villages aux maisons de boue accotées à la montagne rouge. Rencontre avec la population berbère, toujours accueillante et attachée à des traditions séculaires. Route pour le village d’Asni par la route goudronnée à travers les contreforts de l’Atlas. Puis montée au village de Moulay Ibrahim pour traverser le plateau du Kik et rejoindre le lac Lala Takerkoust. Déjeuner de spécialités régionales dans une auberge. Une journée à la découverte du Maroc Insolite ! Retour à l’hôtel. Dîner et nuit. 

Jour 4 : MARRAKECH 

Journée libre en pension complète à l’hôtel.

Le soir, dîner spectacle fantasia. Dîner de spécialités marocaines avec spectacle folklorique de troupes de différentes régions du Maroc. Puis, spectacle Fantasia (spectacle de chevaux). Logement.

Jour 5 : MARRAKECH / DEPART
Petit déjeuner. Transfert à l’aéroport. Assistance aux formalités d’enregistrement. Fin de nos services.

